

青奥村正式开村

新华社南京8月12日电(记者王恒志)南京青奥会青奥村12日正式开村,自10日青奥村预开村以来,至12日凌晨,共有74个NOC代表团的405名运动员和12名国际奥委会官员入住,预计12日还将有2300多人入住。

12日上午,中国国旗、国际奥委会会旗和南京青奥会会旗先后在青奥村里升起,南京青奥组委执行主席、南京市委书记杨卫泽转动青奥村“钥匙”,随着青奥村升旗广场上的“村门”缓缓打开,青奥村宣布正式开村,整个开村仪式十分简短,只有25分钟。

青奥组委副主席、江苏省副省长曹卫华表示,青奥村是各国、各地区参赛运动员、教练员和体育官员的“家”,也是核心区和最重要的服务场所,青奥村团队将以运动员为中心,周密细致地做好餐饮、住宿、交通等服务工作,为运动员顺利投入比赛、参加文化教育提供保障。

国际奥委会奥运会执行主任费尔迪南德·利希滕贝格在国际奥委会主席巴赫的致辞。巴赫说:“青奥村是一个代表着普遍性、卓越、和谐、尊重的地方,在这里,来自不同国家(地区)、不同背景、不同信仰的人们在赛时和平相处。在此,我要衷心感谢并祝贺南京青奥组委的团队,他们不辞辛劳为赛事提供卓越的条件,确保青奥村内的运动员和官员度过一段美好、舒适和安全的时光。我还要感谢江苏省和南京市以及中国奥委会,感谢你们为筹办赛事给予的大力支持。”巴赫还表示,来自世界各地的数千名青年运动员正准备在南京享受一段独特而难忘的经历,“他们是来比赛的,更是来学习和交朋友的”。

青奥会期间,青奥村将接待3786名来自204个NOC代表团的运动员和独立奥林匹克运动员。和奥运会不同的是,青奥会要求运动员全程参与各项文化教育,青奥会70%的文化教育将在青奥村内举行,这些运动员需要在青奥会期间全程住村。同时,青奥村还将入住1970位随队官员、104位青年大使,35位青年记者、64位模范运动员和部分国际奥委会官员。

青奥会由前任国际奥委会主席罗格倡议创办,旨在扩大奥林匹克精神在青年人的影响,参赛运动员年龄为15岁至18岁,2010年南京获得第二届夏季青年奥林匹克运动会的举办权,南京青奥会将于8月16日至28日举办。



8月12日,青奥村里升起各代表队旗帜。(新华社记者 程敏 摄)



8月12日,火炬手王平(前右)、王平久进行火炬传递。

当日,2014南京青奥会进行“分享青春线”实体火炬传递,全程共设55棒火炬手。(新华社记者 李响 摄)

青奥会实体火炬传递结束

据新华社南京8月12日电(记者王恒志 刘巍巍)南京青奥会实体火炬传递12日进行了滨江新城“分享青春线”的传递,经过8日和12两天的传递,青奥会实体火炬传递全部结束,火种在收回后将在16日青奥会开幕式当天点燃圣火。

12日的“分享青春线”从青奥村旁的南京国际青年文化公园出发,途经南京国际青年文化公园,转入滨江公园,最终进入万象园风情广场,整个传递路线全长6600米,共有55棒火炬手。

这次传递中,有多个棒次采用两人组合的方式,著名作词家王平久、作曲家常石磊为青奥会无偿创作歌曲,共同出任最后一棒火炬手。

中国收藏家协会体育纪念品收藏委员会副主席侯坤、青奥会模范运动员吴静钰夫妇为青奥宣传推广及博物馆筹备工作做出积极贡献,作为一棒家庭火炬手。

青奥会实体火炬传递8日还在明城墙上进行了传递,羽毛球名将林丹、著名导演陈维亚等参加了传递。

青奥会火炬传递采取“虚实结合,以虚为主”的方法,目前网络火炬传递仍在进行。从4月30日开始的全球网络传递,通过专门的APP软件来实现虚拟火炬传递,目前已在全球204个国家和地区进行了传递。青奥会吉祥物“硕硕”还分别带着网络火炬“搭乘”嫦娥二号和蛟龙号“登月”和“潜入”深海。

青奥会首批比赛用枪入境

据新华社南京8月12日电(记者刘巍巍)记者12日从南京海关获悉,青奥会首批比赛专用枪支已经入境,南京海关驻禄口机场办事处按照有关规定为来自德国、匈牙利、罗马尼亚、挪威等4个国家的94名参赛人员快速验放了比赛用枪。

在禄口机场T2航站楼海关旅检现场的“青奥专用通道”,青奥理事大会大家庭成员及其携带的个人行李物品可以快速便捷办理通关验放手续。11日开始,各代表团陆续到达,匈牙利代表团还带来了比赛用枪,海

关对枪支按照相关规定进行了快速验放。

据介绍,通道中配备了与国际接轨的X光机检查设备,它的“火眼金睛”可以透过厚厚的行李箱识别出疑似禁止或限制进出境物品。正常行李会通过安检,发现问题行李,关员才开箱实施人工查验。

为保障青奥会顺利进行,海关总署从全国海关抽调了30名具有丰富服务大赛经验的工作人员来到南京,南京海关也从全省抽调了20名业务骨干,他们都有大型赛会服务经验,且有小语种特长。

西南财团网球赛 张帅闯过女单首轮

新华社华盛顿8月11日电(记者林德韧)经过两个多小时的苦战,中国选手张帅11日在西南财团网球赛女单首轮中以6:3、2:6、7:5击败了来自英国的资格赛选手沃特斯,闯入第二轮。

双方此前曾交手3次,张帅以2:1占优。从世界排名看,排名第31位的张帅也压过了排名第46位的对手。

第一盘波澜不惊,张帅虽然一发成功率并不高,但凭借高质量的相持球完成两次破发,以6:3先下一城。第二盘风云突变,沃特斯加强了回球质量,而张帅失误明显增多,很快以2:6败下阵来。决胜盘双方争夺进入白热化,张帅的经验此时发挥了作用,屡屡用关键得分打击对手,最终以7:5取胜。

张帅下一轮的对手将是曾世界第一的丹麦名将沃兹尼亚奇。在美国辛辛那提举行的西南财团网球赛是美国网球公开赛之前的一项重要赛事,WTA(世界女子网球协会)为该赛事冠军设立了463700美元的奖金和900分的WTA积分,这项赛事也被许多选手当做美网热身赛。

好莱坞笑星罗宾·威廉斯自杀身亡

代表作有《死亡诗社》《心灵捕手》等



这是2007年6月15日罗宾·威廉斯在美国加利福尼亚州圣莫尼卡的照片。

新华社洛杉矶8月11日电 奥斯卡最佳男配角得主、好莱坞喜剧明星罗宾·威廉斯11日被发现在美国加州北部家中窒息身亡,终年63岁。警方怀疑死因是自杀。

加州马林县治安官办公室说,警方于当地时间11日中午接到紧急电话,称威廉斯在家中不省人事并已停止呼吸。警方初步判断是自杀引起窒息,具体的死亡原因还在调查之中。

威廉斯的妻子苏珊·施奈德在一份声明中说:“我失去了丈夫和挚友,而世界失去了一位深受爱戴的艺术家和一个美好的人。这让我伤心欲绝。”威廉斯的发言人说,这位笑星去世前一直在和抑郁症作斗争。

此前有报道称,威廉斯因毒瘾和酗酒曾于上月进入位于明尼苏达州一家康复中心。但其发言人当时说,威廉斯没有吸毒和酗酒,进入康复中心是在一段长时间工作后“调整和保持清醒”。

威廉斯1980年因出演电视剧《默克与明蒂》开始为人所知,他在演艺生涯中为观众奉献了《死亡诗社》、《窈窕奶爸》、《博物馆奇妙夜》等一系列经典且脍炙人口的作品。

威廉斯曾3次获得奥斯卡最佳男主角提名,并凭借《心灵捕手》获得奥斯卡最佳男配角奖。留名于好莱坞星光大道的威廉斯还获得过11次金球奖提名,收获包括终身成就奖在内的6尊金球奖。此外他还有过7次艾美奖提名,并两次获奖。

威廉斯出演的最新一部影片是《博物馆奇妙夜3》,将于今年12月19日在北美上映。



▲这是1998年3月23日罗宾·威廉斯凭借《心灵捕手》获奥斯卡最佳男配角时手举奖杯的照片。

▼这张1979年11月12日在美国丹佛拍摄的剧照显示的是罗宾·威廉斯(右三)穿着啦啦队长的服装在电视剧《默克与明蒂》中表演。



《敢死队3》美国首映



8月11日,动作明星杰森·斯坦森(左)和演员罗西·汉丁顿-惠特莉在美国好莱坞出席电影《敢死队3》的首映仪式。(新华社/法新)

省运会场地自行车比赛 宁波选手再获一金一铜

本报讯(记者姬联锋 通讯员孙国栋)浙江省第十五届运动会场地自行车团体竞速赛决赛昨天上午在绍兴举行,代表宁波市参赛的宁波体校运动员李小雨、甘露在女子甲组团体竞速赛中又为宁波队收获一枚金牌。在男子乙组团体竞速赛中,宁波选手顾嘉乐、严炜明和王志豪获第三名。

此外,在前天进行的省运会举重比赛中,宁波队获得1金4银,获得金牌的运动员是女子45公斤级的王雪晶。

“九球天后”潘晓婷周六来甬签售新书

本报讯(记者周燕波 通讯员肖锋)被誉为“九球天后”的潘晓婷最近推出首部随笔集《停在最好的时光里》。周六下午2点,潘晓婷将携新书来甬宁波市城出席读者见面会与新书签售会。

《停在最好的时光里》一书,全面袒露了潘晓婷的情感世界和生活经历,讲述她迷茫又闪亮的青春时光。150幅写真全方位展现了这位美女台球手的风采,书中还有潘晓婷亲绘的小插画。

潘晓婷,1982年出生于山东省莒南县,受父亲影响,从15岁开始练习台球,是中国职业台球花式九球打法选手,曾就读于上海交通大学。她是中国台球界第一位获得世界锦标赛冠军的选手。1998年潘晓婷参加国内第一次举办的女子“九球”赛荣获冠军。从1998年到2000年,她连续夺得6项全国冠军。2002年11月,在第35届日本大阪九球公开赛上夺得女子组冠军。2013年10月在CBSA国际美式台球冠军女子精英赛中,潘晓婷获得个人职业生涯的第10个世界冠军头衔,被誉为中国的“九球天后”。

《冬荫功2》在甬点映

本报讯(记者南华 通讯员庞莉)定于本月15日在我市上映的亚洲3D动作片《冬荫功2:拳霸天下》,昨日在我市CGV国际影城(文化广场店)点映,让观众提前感受了拳王的威力和魅力。

影片叙述了主人公的一段“人象情深、救象历险”动作之旅,全片总投资1亿多元人民币,耗时两年打造,由国际著名动作巨星托尼·贾主演,这是他继主演《拳霸》10年后再战江湖。片中,他以利落精准的泰拳绝技,对阵国际黑手党组织,上演了一出保卫“象族”的正邪终极较量大戏。全片剧情激烈火爆,托尼·贾一路与高手过招,街头跑酷、高空吊索、火场烈焰等场面轮番呈现,更有300辆摩托车城中极速追逐的壮观场面。好莱坞黑人明星RZA、性感女神雅雅英、女拳霸杰佳·亚宁等多位明星鼎力加盟该片。

汪老汉的大运河“邮”记



因汪大用老人在展览现场讲解。(南华 摄)

在展览现场,80岁老人汪大用的集邮老搭档、77岁的余存煜告诉记者,他俩从2008年宁波启动大运河申遗后,便开始关注大运河,并收集有关大运河的邮票。为宣传大运河申遗,他们曾向当地陪同前来考察大运河宁波沿线的专家们走访;还发起成立了大运河浙东分会。至今已有13人;他们还请人精心印制了浙东运河沿线的各地的纪念封、明信片等邮品,每个封、片上都印有当地的标志性建筑,沿线走访时在当地邮局盖上纪念邮戳。

早在今年初,他俩就一起走访大运河浙东运河余姚段,他们一早起来要转好几辆公交车才到马渚。“因今年是马年,故先到马渚。”老人说到这里哈哈大笑。接下去,他们又到文亨老街上找邮局盖戳,还“连续作战”到了三七市,等到把马渚、文亨、三七市3个邮局的邮戳都盖上,天色已晚。“我们不光为了邮戳,还想看看大运河。好几次走访时,看到运河沿线一些古迹得到了修复保护,附近还立了碑,标注上大运河遗迹,我们就很开心。”

除浙东运河,两位老人还自费去了京杭大运河的常州段等地,渐渐地,两老人醉心大运河的名气传开了,大运河申遗成功后,杭州的运河博物馆举办展览,还专门邀请两位老人参加。两位老人最后异口同声地说,大运河申遗成功,我们一桩心愿了了,接下来要去走海上丝绸之路。

宁波市保险行业协会关于面向社会公开招聘秘书长的启事

宁波市保险行业协会成立于2001年11月27日,是中国保险监督管理委员会宁波监管局主管,经宁波市民政局登记注册的保险行业社团法人组织。因工作需要,现向社会公开招聘专职秘书长1名。报名资格及条件如下:

- 一、招聘条件**
 - (一) 具备较高的政治素质和较强的组织协调能力,具有服务意识和丰富管理经验;
 - (二) 具有大学本科以上学历;
 - (三) 从事金融保险5年或其他经济工作8年以上,在政府机关担任过领导职务或在企业担任过高管人员;
 - (四) 男性,年龄不超过55周岁,全日制工作,具有能够正常履行职责的身体条件;
 - (五) 志愿从事行业协会工作。
- 二、拟聘秘书长主要职责**
 - (一) 主持协会的日常工作,贯彻落实会员代表大会、理事会、常务理事会的决议和章程规定的各项工作任务;
 - (二) 组织协调各会员单位及各专业工作委员会委员,发挥协会自律、维权、服务、交流、宣传等各项职能;
 - (三) 组织协调各会员单位研究和讨论保险行业和保险市场存在的有关问题,形成共识,凝聚力量,维护行业的整体利益;
 - (四) 有效利用行业自律等方式,维护公平竞争、和谐发展的市场秩序,推动行业科学健康发展。

(五) 协调保险行业与有关部门及其他行业的关系,加强保险宣传,营造有利于保险业发展的良好外部环境。

- 三、基本待遇**
 - 实行聘用制,试用期一年,聘期三年。薪酬实行年薪制,按照大型保险公司中层待遇标准,具体情况面谈。如需要,可按社团组织有关规定,签定劳动合同。
- 四、招聘方式**
 - 本次招聘在宁波市保险行业协会公开招聘领导小组的主持下公开公平进行,主要经过报名、资格审核及面谈、面试、行业考察、理事会或常务理事研究会等环节,择优选聘秘书长。
- 五、报名事宜**
 - 报名时间:即日起至2014年8月20日之前。
 - 报名方式:请将个人简历附二寸免冠照片以邮件形式发送至:nbxxh@163.com,或以信件形式寄送至宁波市江东区惊驾路555号泰富广场A座16楼,所有应聘简历及照片概不退还。简历表请自行从协会网站公告栏下载。
 - 联系人、联系电话:毛盈盈 0574-27995102

宁波市保险行业协会 2014年8月13日